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Тест по алгебре. 10 класс. 

1 вариант.

1. Запишите 
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 с помощью наименьшего положительного числа:
а) 
[image: image2.wmf];
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 б) 
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г) 
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2. Сравните с нулем выражения 
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Выберите правильную серию ответов:
а) - - +; 

б) + + -; 

 в) - + -;
 г) - + +.

3. Что можно сказать о функции 
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:

а) четная;
б) нечетная; 
в) ни четная ни нечетная; 
г) периодическая?

4. Дана функция 
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 Известно, что 
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 Найдите 
[image: image10.wmf]).
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а) 10;
б) -12; 
в) -17; 

г) -5.

5. Основное тригонометрическое тождество sin2α+ ... = ... выполняется при любых значениях α.

6. .Упростите выражения:

а) 1 – cos2 a;
б) (1 – sin a)(1 + sin a).
7. Найдите значение тригонометрической функции cos a, если известно, что 
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8. Тангенсом угла называется отношение…

9. Формула  
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 не имеет смысла при α  = ... .

10. Докажите тождество 
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Тест по алгебре. 10 класс. 

2 вариант.

1. Запишите 
[image: image14.wmf]7
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 с помощью наименьшего положительного числа:
а) 
[image: image15.wmf];

7

sin

p

-


 б) 
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в) 
[image: image17.wmf];

14

cos

p

-


г) 
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2. Сравните с нулем выражения 
[image: image19.wmf].
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Выберите правильную серию ответов:
а) - + -;

б) + - -; 

 в) + - +.
 г) - ++;

3. Что можно сказать о функции 
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а) четная;
б) нечетная; 
в) ни четная ни нечетная; 
г) периодическая?

4. Дана функция 
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 Известно, что 
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 Найдите 
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а) 2;

б) -8; 

в) -4; 

г) -2.

5. Основное тригонометрическое тождество ... + cos2 a = ... выполняется при любых значениях a.

6. Упростите выражения:

а) sin2 α – 1;
б) (1 – cos α )(1 + cos α).

7. Найдите значение тригонометрической функции sin α, если известно, что 
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8. Котангенсом угла α называется отношение ... 

9. Формула 
[image: image25.wmf]a
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 EMBED Equation.3  [image: image26.wmf]при α = ... не имеет смысла.

10. Докажите тождество 
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